

Credința

Londra cedează în fața Moscovei

Brutalitatea Sovietelor și slăbiciunea Washingtonului

BERLIN. Agenția DNB transmite: În legătură cu ruperea relațiilor diplomatice dintre Uniunea Sovietică și guvernul emigranților polonezi din Londra, evenimentul se caracterizează prin faptul că înainte de a lua această hotărâre, Uniunea Sovietică nu a anunțat nici Londra, nici Washingtonul, ceea ce este foarte semnificativ. Dar evenimentul se caracterizează și prin

brutalitatea cu care Sovietele au concediat ambasadorul polonez din Moscova, brutalitatea care marchează nepăsarea cu care Stalin și membrii guvernului său tratează orice chestiune care nu e în folosul sau interesul lor. Prin concedierea ambasadorului polonez din Moscova, Stalin vrea să se sustragă unei anchete internaționale

privitoare la masacrul de la Katyn și totodată urmează o linie precisă de conduită, nepermițând nimănui, nici chiar aliaților să privească în treburile interne ale Sovietelor. Un al doilea fapt care caracterizează evenimentul, este slăbiciunea Londrei și Washingtonului în fața Moscovei. Anglo-americii acceptă totul din partea Moscovei,

numai pentru a nu pierde ajutorul ei militar, care este de o deosebită importanță colosală pentru bancherii din City și Wallstreet. De altfel, ruperea relațiilor diplomatice dintre Uniunea Sovietelor și guvernul emigranților polonezi din Londra, formează comentariul tuturor cercurilor politice internaționale și totalității presei.

În Caucaz au izbucnit revolte

BERLIN. Agenția DNB transmite: ÎN CAUCAZ AU IZBUCNIT REVOLTE ÎNTRE POPULAȚIA DIN ACEA PARTE ȘI TRUPELE SOVIETICE. DIN CAUZA ACEASTA TOATE OPERAȚIUNILE MILITARE ALE MOSCOVEI AU DE SUFERIT FOARTE MULT. LA ACESTE LUPTE IAU PARTE ȘI FORMAȚIUNI DE CAZACI, CARE NU SUNT MULTUMITE DE GUVERNAREA MOSCOVITA.

Calm relativ în răsărit

BERLIN. Agenția DNB transmite: FRONTUL DIN RĂSĂRIT A PREZENTAT ȘI ÎN ULTIMELE 24 ORE ACELAȘ ASPECT ȘI CALM, AFARA DE SECTOARELE MIUS, DONETUL MIJLOCIU, VEST DE KURSK ȘI FRONTUL DELA VOLHOV, UNDE S'AU DESFĂȘURAT ACTIUNI CU CARACTER LOCAL.

ÎN SECTORUL CUBAN ȘI LA SUD DE NOVOROSHSK, SITUAȚIA A FOST CARACTERIZATĂ PRINTR-O VIE ACTIVITATE A ARTILERIEI GERMANE CA ȘI A AVIAȚIEI ȘI A AVIOANELOR STUKA. CU TOT FOCUL VIOLENT AL ARMELOR GERMANE, SOVIETICII N'AU PUTUT FI SCOȘI DIN PASIVITATEA ÎN CARE SE COMPLĂCEAU.

ÎN SECTORUL NORDIC AL FRONTULUI, ARTILERIA CU TRAGERE LUNGĂ ȘI GREA GERMANĂ, A BOMBARDAT DIN NOU, FOARTE VIOLENT LE NINGRADUL

Sovietele au rupt relațiile diplomatice cu polonezii din Londra

AMSTERDAM. Agenția DNB transmite: Serviciul britanic de informații a anunțat, că în ziua de 25 Aprilie, Molotov, comisarul Uniunii Sovietice pentru afacerile externe a trimis reprezentantului din Moscova a generalului Sikorski și a guvernului emigranților polonezi din Londra, o notă prin care face cunoscut că Sovietele rup orice legături diplomatice cu acest guvern. Motivul ruperii relațiilor diploma-

tice dintre Uniunea Sovietelor și guvernul emigranților polonezi din Londra, pare să fie — după motiva comisarului Molotov — faptul că guvernul generalului Sikorski nu a avut față de Soviete o atitudine necorespunzătoare și că presa poloneză din Londra a publicat cu mare lux de amănunte toate comunicările germane privitoare la masacrul din pădurea Katy, unde după cum se știe au fost măce-

lăriți cel 12.000 ofițeri polonezi. Acest din urmă fapt — spune motivarea tovarășului Molotov — lasă să se întrevadă o înțelegere între Germania și guvernul din Londra al emigranților polonezi.

LISABONA. Agenția DNB transmite: Știri din Washington anunță că acolo, ruperea relațiilor diplomatice dintre Soviete și guvernul polonez din Londra, a produs surpriza și încurcături.

D. SALAZAR A VORBIT

LISABONA. Agenția DNB transmite: D. Oliveira Salazar, primul ministru al Portugaliei a vorbit ieri seară la postul de radio național, adresând poporului portughez o cuvântare în care s'a ocupat de sensul revoluției naționale și de misiunea Portugaliei. A erătat de asemenea și importanța prieteniei cu Spania și pericolul ce amenință Europa din partea bolșevicilor.

NICI TURCII NU SE INDOESC

ANKARA. (Radior) Agenția Stalin transmite: Ziarul Vatik nu se îndoiește că Sovietele sunt responsabile de masacrul de la Katyn.

Ziarul crede pe de altă parte, că Londra ar fi trebuit să se comporte cu totul altfel într-un caz atât de grav și delicat.

— Amiralul Sutusang, comandantul infanteriei de marină a guvernului Ciungking din sectorul Kiangsu și Chantung, împreună cu 1200 oameni de sub ordinele sale a trecut de partea guvernului național chinez după cum anunță agenția chineză Central Press. (Radior).

— ÎN URMA CERCETĂRII hărților și documentelor găsite asupra unui lot de 500 ofițeri polonezi deshumati în pădurea de la Katyn, ofițerilor lor au fost reînviolate. (DNB)

— Știrile că printre ofițerii identificați în groapa comună de la Katyn figurează și Sotniki, cumnatul reprezentantului generalului Sikorski la Ankara, a produs o impresie deosebit de profundă.

Cinema „ARO”

Telefon 24-45.

Alida Valli

Superba stea a firmamentului cinematografic

Prima femeie care trece

(PRIMADONNA CHE PASSE)
Procurati bilete din timp.

URANIA

Gigantica realizare a studiourilor italiene.

O capodoperă de montare, după celebrul roman a lui SEM BENELLI. Filmul vedetelor celebre

AMADEO NAZZARI, LUISA FERIDA, CLARA CALAMAI, CSVALDO VALENTI

Ospățul nebunilor

Regia Alessandro Blasetti
Pentru evitarea aglomerației vă rugăm să rezervați biletele din timp. Telefon 12-32.

O NOUĂ REALIZARE A CASEI
UN FILM DIN ZILELE NOASTRE
24 de ore de DRAGOSTE
Repr. la orele 11, 3, 5, 7 și 9 fix
MONICA BORG, KARL JOHN

MICA PUBLICITATE

FUNCTIONARA angajez. Adresa la ziar.

MIJLOCIREA IMOBILELOR, vânzări, cumpărări, schimburi de case, pământuri, vilă, mori etc. Agenția HATSCHER Arad, Bul. Carol 17. Telefon 16-95.

CASA DE VANZARE, casă cu 18 milioane, casă cu 2x4 camere parchet baie 9 milioane, casă cu etaj 15 milioane, casă cu 12 milioane, casă cu prăvălie 7 milioane, casă cu 4 milioane, casă cu două milioane, vilă cu 3 camere baie 1.700.000 lei, casă cu 1 milion, casă cu 700 mil, casă cu 400 mil, Nicoloviciu agenția Arad, Piața Avram Iancu 21.

CARUCIOR adânc de culoare albă, în stare bună, de vânzare. Adresa Str. Petru Rareș 59 Grădiște. 1441

BUCATAREASA cu practică caută restaurantul: vis-a-vis cu Tribunal. Tot odată și abonaj de la 1 sau 15 începând. 1443

PRAVALIE cu aranjament cu sector în str. principală de închiriat imediat. Calea Victoriei 14. 1447

CUMPAR bicicletă de damă nouă sau în stare bună. Ianker, strada Eminescu 7. 1445

IN SCHIMB casă în Aradul Nou str. Avram Iancu 97 de 325 patrași gădina. 3 camere și o bucătărie cu o casă în Oradea. 1439

COL de casă de vânzare, Piața Stefan cel Mare, Calea Romanilor Calea Victoriei — Informații: Deutch Carol Arad, Str. Octavian Goga Nr. 5, între orele 2-4 1426

VAND CASA nouă cu grădină frumoasă în Șega, Str. Mărăcineanu No. 17. 1449

1 MILION și jumătate dau imprumut pe cea rangul I. sau asociere pretutindeni modeste lunare. Adresa la ziar. 1450

PIERDUT în ziua de 24 Aprilie între Ceasul și drumul Arad un portmoneu de culoare albă de piele posedând acte militare și permis de bicicletă fotografie ci vilă și una militară. Găsitorul este rugat a le preda Poliției. Găsitul va primi recompensă bună. 1451

DOMNUL care din greșeală a schimbat pantalonii bleu-marini dela boangania „Express” este rugat a se restitui 1452

S'A UITAT o servetă cu diferite haine în ziua de 25 Aprilie în tramvaiul ce merge spre Măcășca la ora 1. Găsitorul rugat a-l preda contra recompensă. Adresa la ziar. 1453

GARDEROB cu 3 uși pentru haine în bună stare, cumpăr. Strada Meșanu 2 ap. 8. telefon 25-52.

INCHIRIEZ o bicicletă de dame Adresa la Reclama, Arad, Eminescu 4. 1455

ANGAJAM două domnișoare practicante de birou începătoare la industrie. Să aibă cel puțin 4 clase lectură sau gimnaziu. Cereri la ziar sub „Industria F. B.” 1456

FUNCTIONAR pensionar, perfect român, germană, contabilitate, cunoștințele tehnice, caută ocupație Adresa la ziar. 1457

MEDITATII franceză latină de profesori. Adresa la ziar. 1458

CAUTAM voiejor pentru plasarea unui articol alimentar, punem în vânzare la dispoziție, Popa Teodor Vladimirescu No. 15. 1450

PRAVALIE de lăptărie fructare și alimente de vânzare urgent din ches. ună familială. Adresa Rusu Str. Anu No. 2. 1460

ANGAJEZ un lucrător pentru lucrări permanente. Croitoria Lăscăruș, strada Brătianu 244. 1461

DE INCHIRIAT locuință modernă constând din 3 camere și dependințe. Informații: Dna. Bernacșu, Str. Mocionii Telefon 22-72. 1462

DOAMNA Colonel Munteanu, înmormântată în strada Dumbrava Roșie No. 11, a pierdut în seara zilei de 26 Aprilie, pe drumul de la Calea Banatului Nr. 1 Aradul Noi, Peliș peste Mureș, Căleț Romanilor, Băul Dragălna, o poșetă mare din piele neagră, conținând: Cartea de identitate CFR, clasa I a, 2 fotografii și crucuț. Dacă cineva găsește, un inel cu trei mărgele și două cercei. 1.200 lei. Găsitorul este rugat a le preda pe lângă recompensă la sus zisă adresă sau Dnui Col. Munteanu la Fabrica Astra 1462

SCHIMB casa din Oradea Mare, 4 camere, terasă, bucătărie, grădini 600 m. p. Cu casă în Arad Timișoara, eventual în județ, Adresa Tribunalul Axente 23, Pala de. 1463

TIMBAL NOU de salon Schunda de vânzare Adresa: Căpitari Ignat Nr: 7 1465

CONFECTIUNI RICA angajez imediat lucrătoare bune plătim salariu mare. Angajăm ucenice cu plăți. Bdul Regina Maria No 9 etaj I. apart. 18 1466

Fumători,
cunoașteți țigările
ostășilor raniți! La
fiecare tutungerie
veți găsi o cutie
colectoare

„AVIZ IMPORTANT”

Se atrage atențiunea tuturor cetățenilor să nu se atingă de obiectele găsite pe câmp sau în orașe ca - stiloouri, creioane, bomboane sau diferite jucării - care sunt aruncate de avioanele dușmani și care conțin explozibile sau curți otrăvite, periclitând viața celor imprudenți.

Faceți educații copiilor Dvs. în acest sens.

Ministerul Aparării Naționale
S. S. A. U. Direcția Constr. și Domeniilor Militare

PUBLICATIUNE Nr. 64.778

Se publică spre cunoștință că în ziua de 3 Mai 1943 orele 9 se va ține licitație cu termen de urgență, în București la Ministerul Ap. Naționale camera de licitații din Piața Valter Mărăcineanu și la Garănoana Arad, pentru construcții de case și împrejurimi la Almas în valoare de Lei 4.370.000 după deviz.

Aceste lucrări vor trebui executate în 60 zile de la darea comenzii. Licitația se va ține în conformitate cu Art. 88-110 din L. C. P. și Art. 31-53 Reg. O. C. L.

Se depune garanția de 5% provizorie.

Dosarul Special compus din devize caștel de sarcini și planuri se pot vedea de doritori în toate zilele de lucru în București la Ministerul Ap. Naționale Camera Biroulul de Informații și la Garănoana Arad.

Directorul Domeniilor Militare

Pentru conformitate Șeful Biroului Domeniilor Militare Arad

Respectati
dispozițiile
camufiajului

„CUIB DE SOIMI” LA TEATRUL COMUNAL

ARAD. Luni seara s'a reprezentat piesa „Cuib de Soimi” de d. profesor Bistrițeanu la teatrul comunal de către elevii din clasa dramatică a conservatorului din localitate, care au obținut un strălucit succes moral și chiar și material. Cel trei principalii interpreți au fost foarte bine instruiți și au furnizat un joc foarte frumos, arătând celor de față că toate strădunițele lor sunt demne de admirație și foarte laudabile. Joc de scenă, accente frumoase dramatice, o pregătire aleasă precum și punere în scenă au fost toate la înălțime. Merită cuvinte de laudă Ionel Omescu, în rolul lui Ștefan, Adalina Pop, în rolul mamei și Ileana Păunescu, care ne-au arătat calități cu adevărat dramatice și care se pot prezenta cu această piesă pe orice scenă, care le va face mereu cinstite pentru felul cum au înțeles că joacă. Cuvinte de laudă se cuvîin și dnui Weinhoid Tibor, conducătorul clasei dramatice al conservatorului care a pus piesa în scenă și care a condus întreg spectacolul cu măiestrie și cunoștință. Publicul a aplaudat cu mult căldură prestațiunea de luni seară, aclamând pe în interpreți și registor cu toată căldura.

FORUM

AZI

O acțiune care cucerește spectatorul de la început și îl ține până la sfârșit strâns în mrețele entuziasmatice fotografii și vederi din viața romantică a cercului

MIRAJUL CIRCULUI

cu LENI MARENBAH, RUDO LE PRACK, CHARLOTTE DAUDIER, PAUL KTMP. Jurnal No. 60

Reprez. la 3, 5, 7 și 9.

Demarcarea frontierei italo-bulgare

SODIAM. (tp) ZIARUL „ZORA” ANUNTA DIN OCHRID CĂ DELEGATIA MIXTĂ ITALO-BULGARĂ PENTRU STABILIREA NOUEI LINII DE DEMARCATIE MILITARĂ BULGARO-ITALIANĂ A SOSIT ACOLO. DELEGATIA ITALIANĂ ESTE SUB CONDUCEREA COLONELULUI BASTANO, IAR CEA BULGARĂ SUB CONDUCEREA MAIORULUI MISCHEV. COLONELUL BASTANO A DECLARAT REPREZENTANTILOR PRESEI BULGARE CĂ AMBELE DELEGATIUNI VOR REZOLVA PROBLEMELE LOR IN SPIRITUL DE CAMARA DERIEI. LUCRĂRILE SE AFLĂ IN PLINS CURS, AȘA CA SE SPERĂ CĂ IN PROXIMUL TIMP PROBLEMA VA FI REZOLVATĂ SPRE MULAUMIREA AMBE LOR PĂRȚI.

Intre Japonia și Statele Unite

TOKIO. (Răitor) Agenția DNB comunică: D. HORI, PURTĂTORUL DE CUVANT AL BIROULUI JAPONEZ DE INFORMATIUNI A DECLARAT IN FATA ZIARISTILOR STRĂINI CĂ NOTA AMERICANA ADRESATĂ JAPONIEI RELATIVA LA TRATAMENTUL APLICAT PILOTELOR AMERICANI CARE IN ZIUA DE 18 APRILIE 1942 AU BOMBARDAT ȘI TRAS CU MITRALIERE LE IMPOTRIVA COPILOR JAPONEZI NU A FOST DATĂ IMEDIAT PUBLICITĂȚII PENTRU CĂ EA SĂ POATĂ FI PUBLICATĂ MAI INTAIA LA WASHINGTON.

D. HORI A ADAUGAT CĂ NU POATE PRECIZA INCA DACĂ GUVERNUL JAPONEZ VA RĂSPUNDE LA NOTA AMERICANA.

COMANDAMENTUL ZONEI A. A. ARAD FACE CUNOSCUT

Că ocazia exercițiului de Apărare Pasivă, executat în ziua de 19 Aprilie 1943, s'a constatat următoarele nereguli:

Cetățeni cari circulau după darea alarmei fără ca să poată justifica cu acte motivul deplasării, adică, că ar face parte dintr-o formațiune de A. P.

Localuri (Restaurante), cari n-au respectat regulile impuse de asemenea situații, adică, de a dirija lumea în adăposturi.

La fel Cinematografe cari funcționează în timpul alarmei.

Lipsa unui Plan de Apărare Pasivă a localurilor (Restaurante, Cinematografe, Blochausuri) Idem a materiilor și echipelor necesare.

Case particulare cari nu s-au verificat camuflajul lămpilor.

Portari cari nu au deschis la timp adăposturile marcate de către autorități.

Adăposturi cari erau ocupate cu alte materiale decât cele de Apărare Pasivă.

Au fost amenajați pe loc, pentru nerespectarea Instrucțiunilor de Apărare Pasivă următorii:

Valdner Iosif Str. Spiru Gheorghe Nr. 13-a, cu 500 lei.

Engelhardt Ioan, Str. Faurilor 91-a cu 500 lei.

Petru Petru, Penatul nou, Jód. Arad, cu 500 lei.

Pataki Alexandru, Str. Barjiu Nr. 9 cu 500 lei.

Bodega Lúci Vilhelm Piața Avram Iancu Nr. 3, cu 1000 lei.

Prăvălia Salamon Mihai, Str. Dobanșilor Nr. 62, cu 1000 lei.

Steinbrecher Ioan Str. Petru Rareș Nr. 8 cu 500 lei.

Hacker Leopold Str. Gen. Coandă Nr. 16, cu 1000 lei.

Se aduce la cunoștința publicului că, în caz de recidivă amenda este de la 5000 la 50.000 lei și închisoare corecțională de la 6 luni la 2 ani.

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

Miercuri:

BUTTA, Piața A. Iancu 12.,
JANKA, Bdul Reg. Ferdinand 23
telefon 22-49

Farmacii permanente deschise:
Ghinacu, Calea A. Vlaicu
Nistor, Grăd. Ste.

DIRECTIUNEA ABATORULUI DISTRIBUE

ghiață artificială

TELEFON 27-53

Serbarea Sindicatului Presei din Ardeal și Banat

ARAD. Continuând seria de șezători literare și serbări culturale, începute acum câteva săptămâni la Lugoj, Sindicatul Presei din Ardeal și Banat, organizează duminică 2 Mai — Duminica Tomii — o șezătoare culturală în Arad.

În cadrul programului își vor da întâlnire cele mai calificate condeie ale presei ardelene cu cei mai talentați artiști dela Opera Română din Cluj-Timisoara și al Teatrului Național din Cluj-Timisoara.

Șezătoarea Sindicatului Presei din Ardeal și Banat fiind reluarea unei vechi tradiții, ea este așteptată cu nerăbdare de arădeni.

În ediția noastră de mâine ca și în zilele următoare, vom reveni asupra acestei manifestări a ziaristilor ardeleni, având credința că Ardeul, între zidurile căruii presa ardeloană a cunoscut cea mai mare glorie, va aduce cinstea care se cuvine oaspeților săi.

Aprovizionarea gheții este o chestie de încredere

De aceea faceți comenzi și abonamente la fabrica „FLORA” ARAD, Bdul. Reg. Ferdinand 35, Telefon 1141-1142, care fiind în centrul orașului, vă poate aproviziona cu gheață la orice oră din zi până seara târziu, asigurând numai astfel necesitățile dv.

Lupul dela Buteni

BUTENI. Dacă de Paști creștinii în sărbe la masă un miel, locuitorul Moise Tripon, pe lângă miel, a avut și un lăpș sau mai bine zis, o lupoaică. Întâmplarea eșind din comun, jinem să o povestim aci.

În sâmbăta mare spre seară, doi săteni care veneau dinpre Căied, au anunțat pe Moise Tripon, că într'un hăjiș de spini din apropierea locușii unde se îngroapă vitele moarte de diferite boli, au zărit un lăpș. Moise Tripon — cunoscut de altfel și ca bun vânător — n'a mai așteptat nimic, ci și-a luat arma din cū și însoțit de cei doi săteni a plecat spre hăjișul unde intrase lupul. S'a așezat la pândă, iar cei doi săteni au început să facă pe hăiteșii. Sgomot, gălăgie, țipete în jurul spinilor în mijlocul cărora se bănuia că mai

o lupul. N'a fost nevoie de prea multe sforțări și spre ghinionul său, lăpșii a eșit din spini tocmai prin partea unde Tripon era la pândă. Acesta a ochit un moment, apoi glonțul a pornit și lupul s'a prăbūșit la pământ. A fost omorât cu un singur glonte. Și lupul a fost... o lupoaică slabă, de mărime neobișnuită. Cu o cărjă a fost dusă în sat, în grădina lui Tripon și aci, upol, despuțată de blana prețioasă. Și așa, săteanul Moise Tripon a avut de Paști și o lupoaică pe lângă miel...

Dar cum pofta vine mândrând, butincenii — pentru cari împușcarea lăpșului în sâmbăta mare a fost o „senzație”, un mînutat prilej de vorbă — vor acum să găsească și locul unde lupoaica și-a lăsat pull...

Cărți vechi

cumpără
LIBRĂRIA
„CONCORDIA”

Gh. Munteanu
Telefon 14-66

DARURI PENTRU RANII DIN ARAD

ARAD. Din proprie inițiativă și personal, Părintele Andrei Chirilă, din comuna Glogovă, a colectat până caum, pe seama răniților din Arad următoarele: 2590 lei, 60 kgr. făină și 1167 buc. ouă. Predarea lor a făcut-o personal Părintele Chirilă și anume: Spitalului Z. I. Nr. 112: 2590 lei 205 buc. ouă, iar Spitalului (Anexă) odată: 410 buc. ouă, a doua oră 60 kgr. făină, din care s'a făcut cozonaci pe Sf. Paști, și a treia oră 552 buc. ouă roșii, vopsite de d-na Mer-oara Preot Chirilă.

Fapta glogovișenilor și a Părintelui Chirilă se cuvine urmată de intelectuali și locuitorii celorlalte comune din județul Arad.

Pentru darurile aduse, în numele răniților, d-na Colonel Păunescu, directoarea Spitalului Z. I. Nr. 112 Anexă, mulțumește foarte călduros Părintelui Chirilă.

De sfintele Sărbători

Preferaj numai VINURI VARSATE

Drăgășani Butel Special

Propri: VICTOR FABIAN

Asortat cu tot felul de specialități de beuturi spirtoase. P. A. Iancu 13.

Comisiunea Județeană Arad pentru Administrarea Bănușilor Expropriate dela Evrei

Reședința, Str. Episcopiei Nr. 2
No. 1886-943

COMUNICAT

Se comunică celor interesați că Comisiunea Județeană, CNR Arad, va arenda prin licitație orală, care se va ține în zilele de 29 și 30 Aprilie a. c. în fiecare zi dela orele 11-13, a. m. la sediul Comisiunei în str. Episcopiei No. 2, toate grădinele și locurile virane ale CNR-ului, aflate pe cūprinsul Municipiului Arad, care încă nu au fost arendate.

Tabloii acestor bănuși precum și condițiile de arendare, eșt și se poate vedea în orice zi de lucru la sediul Comisiunei.

Nu bateți toba svonurilor!

U l t i m a o r ă

17 bombardiere britanice doborâte

BERLIN. Agenția DNB transmite: ÎN CURSUL RAIDURILOR ÎNCERCATE DE AVIAȚIA BRITANICĂ ȘI AMERICANĂ NOAPTEA TRECUTĂ ASUPRA REGIUNILOR DIN VESTUL GERMANIEI, AVIAȚIA DE VANATOARE A REICHULUI ȘI ARTILERIA ANTIAERIANĂ, AU DOBORÎT 17 BOMBARDIERE ANGLO-AMERICANE CU MAI MULTE MOTOARE.

Și a II-a fază s'a terminat în favorul Axei

BERLIN. Agenția DNB transmite: ȘI A DOUA FAZĂ A ATACULUI ANGLO-AMERICAN ÎN TUNISIA, S'A PRĂBUȘIT ÎN FAȚA LINIILOR GERMANE. ÎN ZILELE DE PAȘTI, ANGLO-AMERICANII AU PIERDUT, ÎN ALTE 50 AU FOST NIMICITE DE ESCADRILELE GERMANO-ITALIENE. DEASEMENA AU MAI PIERDUT 17 AUTOMITRALIERE CUM ȘI IZBIE NUMEROASE AUTOVEHICULE.

Alarmă la Gibraltar

LA LINEA. Agenția DNB transmite: PENTRU A TREIA OARĂ ÎN CURSUL ACESTEI SĂPTĂMĂNI, LA GIBRALTAR S'A DAT ALARMA ÎN CURSUL NOPTII TRECUTE. — AVIOANELE STREINE AU FOST SEMNALAT PE LA OPRILE 22 SEARA.

O gravă înfrângere a armatelor Ciunkingheze

TOKIO. (Radior) Agenția DNB comunică: SE AFLĂ CĂ FORȚELE JAPONEZE CARE ÎNCERCUISERĂ ÎN APROPIERE DE ORAȘUL LINGI DIN NORDUL PROVINCIEI HONAN GRUPUL DE ARMATĂ 24 CIUNG-KINGHEZ AU NIMICIT COMPLET GROSUL FORȚELOR INAMICE DUPĂ LUPTE VIOLENTE. UNITĂȚILE CIUNGKINGHEZE AU LĂSAT PE TEREN PESTE 3000 MORTI ȘI O MARE CANTITATE DE MATERIAL DE RĂZBOIU. DEASEMENA AU FOST FĂCUTI PESTE 7000 PRIZONIERI. PRINTRE PRIZONIERI ȘI MORTI SE AFLĂ ZECE GENERALI.

Raportul de politica externa al camerei fasciilor

ROMA. (tp) ÎN RAPORTUL MINISTERULUI DE EXTERNE ITALIAN ÎN FAȚA CAMEREI FĂȘCIILOR SE ARATĂ CĂ RELATIILE CU GERMANIA AU DEVENIT DIN CE ÎN CE MAI ADĂNCI ȘI MAI PUTERNICE ȘI ACESTE RELATII S'AU AFIRMAT PESTE TOT PE TOATE FRONTURILE ȘI TEATRELE DE RĂZBOIU DELA SIRTA AFRICANA ȘI PANĂ ÎN UNIUNEA SOVIETICĂ. AMICITIA GERMANO-ITALIANĂ ISI GASEȘTE INTENSIFICAREA ODATĂ CU EVENIMENTELE COMUNE DE RĂZBOIU TRAITTE DE CELE DOUĂ POPOARE. RAPORTUL AMINTEȘTE FĂRĂ AMANUNTE RELATIILE CU FRANȚA, TARILE DUNĂRENE ȘI ALTE STATE ALE EUROPEI CU TĂRILE ORIENTULUI APROPIAT ȘI POPOARELE ALTOR CONTINENTE PRINTRE CARE SE EVIDENȚEAZĂ ȘI ȘEA POLITICA EXTERNĂ ITALIANĂ. ÎN GENERAL SE SPUNE CĂ EA ESTE CLARĂ, CONCRETĂ ȘI SERIOASĂ ȘI EA A CORESPUNS MULTILATERALELOR INTERESE ALE ITALIEI ÎN LUME. SE EVIDENȚIAZĂ ÎN MOD DEOSEBIT APOI CONCENTRAREA TUTUROR FORȚELOR NAȚIUNII ÎNTR'UN MOMENT ÎN CARE INAMICUL ANUMĂȚĂ DIN TOATE PĂRȚILE CĂ ITALIA ESTE ÎN DRAGUL PRĂBUȘIRII ȘI VA CAPITULA FĂRĂ CONDIȚIUNI.

Nu risipiți pâinea!

Polonia abandonată de Londra

STOCKHOLM. (Radior). Agenția Stefanî transmite: Incidentul diplomatic ruso-polonez pare a lua proporții din ce în ce mai mari dacă se ține seama de știrile parvenite Marșii seara de la Londra. Situația nu prezintă nici o altă legătură decât aceea de a se forma imediat un nou guvern polonez care să fie dispus să lege din nou relații cu Uniunea Sovietică și să încheie un acord asupra problemei teritoriale care sa plece din punct de vedere mai obiectiv și mai realist. Cercurile politice din Londra se feresc să ia poziție în favoarea vreuneia din cele două părți de teama de a agrava și mai mult o situație deja încordată.

Madridul și conflictul sovieto-polonez

MADRID. Agenția Stefanî transmite: Ruperea relațiilor diplomatice dintre Uniunea Sovietică și guvernul nominal polonez este considerată în cercurile madriene ca un învâjmânt împiedec asupra cărui aliajii Moscovei vor trebui să mediteze în mod serios, deoarece el arată valoarea pe care Stalin o atribuie alianțelor și pactelor pe care el le consideră numai ca instrumente destinate să favorizeze viziunea sa de sovietizare mondială. Se subliniază că această hotărâre este datorită înfrângerii guvernului din Moscova în fața deciziei luate de generalul Sikorski de a da în vîleag împrejurările monstruoase asasinat al ofițerilor polonezi din pădurea Katyn.

Avioane engleze sechestrate în Portugalia

LISABONA. (Radior) Agenția DNB transmite: Trei avioane de vânătoare nord-americe în drum din Anglia spre Africa de nord, au trebuit să facă Marșii o aterizare forțată pe aerodromul Portela de lângă Lisabona, sub pretextul lipsei de carburanți. Avioanele intacte au fost sechestrate de autoritățile militare portugheze iar ocupanții lor internați.

Se pare totuși că Marea Britanie este mai degrabă înclinată să treacă de partea Sovietelor luând ca bază principiul că cel mai puternic are totdeauna dreptate. Este interesant de subliniat că incidentul s'a întâmplat numai la o zi după ce Beneș, șeful pseudo-guvernului cehoslovac a declarat la radio Londra că Cehoslovacia acordă toate încrederea sa solidarității și acordului perfect care există între Rusia și Marea Britanie.

Puneți cea mai mare grijă în împărțirea alimentelor!

Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31-1943

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. TICLEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-83
Telefonul CREDINȚA Arad — Nr. 1367-1368. Camera de Comerț, Arad.

Abonamente pentru provincie: 180 lei pe 3 luni, platite înainte. Abonamente la 12 lei și 15 lei fiecare luni

Tipărit la 28 Aprilie 1943.